



习近平作出重要指示强调 锲而不舍落实中央八项规定精神 推进作风建设常态化长效化

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调，党的作风就是党的形象，关系人心向背，关系党的生死存亡。要持续抓好中央八项规定精神贯彻落实，进一步加大气力把党建设好，打造一支党性纯洁的队伍、纪律严明的队伍，使我们党始终不负人民，团结带领人民顺利完成所肩负的历史使命。

律严明的队伍，使我们党始终不负人民，团结带领人民顺利完成所肩负的历史使命。

习近平指出，这次深入贯彻中央八项规定精神学习教育，坚持学查改一体推进，坚持从上到下一贯彻到底，坚持严的基调不动摇，坚持务实精准组织实

施，工作开展扎实，取得明显成效。习近平强调，“四风”问题具有顽固性、反复性，必须以打攻坚战、持久战的决心和恒心，锲而不舍落实中央八项规定精神，推进作风建设常态化长效化，以优良作风凝聚力量、真抓实干，不断开创事业发展新局面。（下转第6版）

习近平主持召开中共中央政治局会议 审议《中国共产党思想政治工作条例》 研究《中华人民共和国民族团结进步促进法(草案)》

新华社北京8月29日电 中共中央政治局8月29日召开会议，审议《中国共产党思想政治工作条例》，研究《中华人民共和国民族团结进步促进法(草案)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，思想政治工作是党的优良传统，鲜明特色和突出政治优势，制定出台《中国共产党思想政治工作条例》，对于坚持和加强党对思想政治工作的全面领导，提高思想政治工作科学化制度化规范化水平，具有重要意义。

会议强调，要充分发挥思想政治工作的引领作用，坚持把用习近平新时代

中国特色社会主义思想凝心铸魂放在首位，以理想信念教育为核心，紧密结合实际加强学习宣传教育，更好统一思想、凝聚共识、坚定信心、鼓舞斗志。要加强和改进新形势下思想政治工作，适应社会群体发展变化，增强工作针对性和实效性。要坚持和加强党对思想政治工作的全面领导，党委(党组)要加强对思想政治工作的全面领导，抓好贯彻落实。全体党员特别是领导干部要加强党性锻炼，以身作则开展思想政治工作，推动思想政治工作不断开创新局面。

会议指出，制定《中华人民共和国民族团结进步促进法》，目的是通过国家立法的方式把党在民族工作中取得的重大理论和实践成果转化为国家意志，健全铸牢中华民族共同体意识制度机制，进一步增强中华民族凝聚力向心力。

会议强调，要不断巩固各民族团结奋斗的共同思想政治基础，始终坚持党的全面领导，坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路。要坚持铸牢中华民族共同体意识，推进中华民族共同体建设，进一步促进各民族广泛交往交流交融、共同团结奋斗、共同繁荣发展。要做好法律案制定出台和贯彻实施工作，不断提高依法治民族事务的能力和水平。

会议还就进一步抓好安全生产和防范自然灾害各项工作提出要求。会议强调，要坚持以人民为中心的发展思想，始终把人民群众生命安全放在第一位，牢牢守住发展不能以牺牲安全为代价这条底线。要精准防范化解安全风险，全力开展抢险救援救灾，及时妥善安置受灾群众。各地区各部门要坚决落实安全生产责任，毫不松懈抓好安全生产和防范自然灾害各项工作，更好统筹高质量发展和高水平安全。

会议还研究了其他事项。

“一企一策”解难题 枣阳上门服务千余家“四上”企业

锲而不舍落实中央八项规定精神·办实事解难题

湖北日报全媒记者 吴宇睿
通讯员 徐婧雯 张静

“原来客户打电话求购产品，我们

只能忍痛拒绝，现在终于敢接单了。”8月25日，枣阳市化工工业园区内，湖北军合胜化学有限公司(以下简称“军合胜”)副总经理贾征然站在二期厂房前，

望着崭新的自动化生产线，曾经紧皱的眉头舒展开来。

日前，枣阳市委常委、政法委书记张文广带队走访企业，贾征然没有照本宣科地汇报，而是抛出一个问题：“您回头看，有没有不对劲的地方？”这句话，让所有人的目光都聚焦到了大门口

正中央那根突兀的电线杆上。

“既影响交通，又破坏形象，得赶紧迁走。”张文广当场表态。

为确保二期项目如期投产，枣阳市科经局、住建局、吴店镇政府等多部门协同作战、倒排工期，电线线路整改、绿化带移栽、人行道重建，按计划有序推进。

还有什么困难？

贾征然说：“二期项目安装费和设备尾款还差4000多万元，银行融资遇到瓶颈。晚一个月投产，就意味着近8000万元的产值‘泡汤’。”（下转第2版）

深入学习贯彻贯彻《习近平谈治国理政》第五卷 把学习成效转化为加快建成支点的强大动力

王忠林主持召开省委常委会会议

中办转发中宣部中组部通知 并要求各地区各部门 认真学习《习近平谈治国理政》第五卷

第6版

湖北日报讯（记者杨念明、王馨）8月29日，省委常委会召开会议，学习《习近平谈治国理政》第五卷，研究部署我省学习宣传贯彻措施；传达学习中央党的建设工作领导小组有关会议精神，安排部署学习教育相关工作；部署加强招投标市场管理等工作。省委书记王忠林主持会议。

会议指出，《习近平谈治国理政》第五卷以历史与现实相贯通、国内与国际相关联、理论与实践相结合的宏阔视野，进一步回答了党和国家事业发展的一系列重大时代课题，以一系列新思想新观点新论断，丰富和发展了党的创新理论成果，具有重大理论意义、实践意义、世界意义。要深刻把握核心要义，坚持读原著、学原文、悟原理，切实掌握马克思主义这个强大的思想武器。要深刻把握丰富内涵，准确领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要深刻把握实践要求，把习近平总书记治国理政的战略意图、深邃考量和重要要求贯彻落实到各项工作中，提升推动高质量发展、服务群众、防范化解风险、抓落实的能力，以过硬本领开创工作新局面。

会议强调，要把学习宣传贯彻《习近平谈治国理政》第五卷作为当前和今后一个时期的重大政治任务，与学习前四卷结合起来，与贯彻落实习近平总书记考察湖北重要讲话精神结合起来，精心组织学习培训，广泛开展宣传宣讲，深化理论研究阐释，推动党的创新理论入脑入心。各级党委（党组）要切实履行主体责任，精心组织实施，各级党校（行政学院）、干部学院要把第五卷纳入培训教学重要内容，各级领导干部要先学一步、学深一层，带动全省广大党员干部深学细悟笃行，切实把学习成效转化为加快建成中部地区崛起重要战略支点的强大动力。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，认真落实党中央的建设工作领导小组部署要求，扎实做好学习教育后续工作，确保学的氛围不减、改的力度不松、严的基调不变、治的措施不虚、评的标准不降。要持续筑牢思想堤坝，把自我革命这根弦绷得更紧，保持作风建设永远在路上的坚韧执着。要持续解决突出问题，对正在推进的整改整治紧盯不放、聚力攻坚，确保问题整改清仓见底。要持续强化纪律约束，坚持抓现行、抓典型、抓通报，快查严处顶风违纪行为，保持强大震慑。要持续完善长效机制，形成一批可复制、可推广的经验做法，堵塞制度漏洞，强化制度执行。要持续提升工作质效，认真抓好学习教育总结评估工作，强化结果运用，推动全面从严治党不断取得新的更大成效。

会议强调，要深刻认识加强招投标市场管理是铲除腐败滋生土壤、关心爱护干部、营造良好政治生态的重要举措，切实以严格的制度、严密的监管、严肃的问责，筑牢招投标领域廉政防线。（下转第2版）

省人大常委会党组召开会议

湖北日报讯（记者王婧）8月29日，省人大常委会党组召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神、中央有关会议精神、新修订的《党政机关厉行节约反对浪费条例》，研究贯彻落实意见。省人大常委会党组书记、常务副主任王艳玲主持会议并讲话。

会议强调，要认真学习领会习近平总书记在听取西藏自治区党委和政府工作汇报时的重要讲话精神，进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，牢牢把握铸牢中华民族共同体意识主线，紧密结合人大工作实际，精心谋划新阶段对口援藏工作，充分发挥人大立法、监督等职能作用，推动全省民族团结进步事业不断开创新局面。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，认真落实党中央第三指导组评估反馈意见，以更高标准、更严要求、更实举措，持续推动作风建设向纵深发展。要清醒认识作风建设新形势新任务，统筹推进评估反馈问题和未销号问题整改整治，确保作风建设常抓不懈、久久为功。要完善长效机制，结合“干部素质提升年”活动，加强干部队伍建设，以严实作风推动人大工作高质量发展。要压紧压实管党治党政治责任，坚决扛起全面从严治党主体责任，凝聚推进作风建设的强大合力。会议要求，要提高思想认识，准确把握带头过紧日子的规范要求，规范支出，精打细算，把钱花在刀刃上、用在关键处。（下转第2版）



浪漫七夕 20对新人举办中式集体婚礼

8月29日，七夕节，20对新人在武汉青山江滩宴会中心共同参加了一场融合中华传统韵味与现代时尚气息的中式集体婚礼，新人们身着中式传统新婚服饰，集体许下爱的誓言，步入爱的殿堂。（湖北日报全媒记者 何宇欣 通讯员 魏涵玉 韩忠新 摄）

活力中国调研行

武当蜜桔跳进“北冰洋”

好水好桔与老字号的天作之合

10个武当蜜桔变成1瓶北冰洋

鲜榨桔汁生产，果味也更加浓郁。

和很多果汁饮料厂家生产橙汁不同，北冰洋一直坚持做桔汁，其HPP桔汁生产线的技术也是行业领先。生产一瓶HPP桔汁，大约需要10个桔子。HPP桔汁生产线1小时可以生产1.8万瓶，对桔子的消耗量巨大。而丹江口正是武当蜜桔的主产地，种植面积达30万亩，年产量超30万吨——北冰洋和丹江口，可谓“天作之合”。

“好水加上好桔子，就是王炸组合。”一轻食品（丹江口）有限公司副总经理杨晓东介绍，产业园产品覆盖天然饮用水、果汁汽水、无菌茶饮料、百分百果蔬汁饮料等，市场主要在北京、上海、深圳等一线城市，下一步将在全国推广。

“果汁口感饱满，就像在吃桔子。”品尝一口北冰洋，记者们纷纷点赞。更

让大家感兴趣的，是丹江口积极发展水经济的探索实践。

I类水质的背后

“挣钱不能砸牌子，砸牌子就是砸饭碗。”丹江口水库水质稳定保持在国家II类及以上标准，109项监测指标中有107项达到I类，I类水质天数占比80%以上。这份成绩单背后，是一套“空、天、地、水”立体管控体系——

高空卫星、无人机、200多个环库岸线的高清摄像头织成“天眼”，把污水偷排、非法垂钓、危化品车辆运输等“风吹草动”看得清清楚楚；地下雨污管网内的监测仪实时监测，一旦跑冒滴漏，管道机器人立刻精准勘查、及时修补；对水库水质断面及入库支流沟渠水质实时监测，出现异常自动预警……（下转第2版）